

召会近期大事

一、11 月 27 日周三晚上 6-9 点，在会所全召会有感恩节爱宴与见证聚会，望弟兄姊妹携福音朋友一起参加。我们来在一起赞美父、感谢主、心被恩感歌颂神。

二、真理成全训练第二期正在进行中，11 月底结束，请为服事者及学员代祷。

三、12 月 7 日开始有为期一年的汉密尔顿召会服事弟兄们训练，鼓励有心愿受成全并学习服事召会的弟兄们报名参加。

阅读圣经经节

太六 10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

十二 28 我若靠着神的灵赶鬼，这就是神的国临到你们了。

赛十四 13~14 你心里曾说，我要升到天上；我要高举我的宝座在神众星以上。我要坐在聚会的山上，在北方的极处。我要升到高云之上；我要使自己与至高者一样。

弗六 11~12 要穿戴神全副的军装，使你们能以站住，抵挡魔鬼的诡计，因我们……乃是与那些执政的、掌权的、管辖这黑暗世界的、以及诸天界里那邪恶的属灵势力摔跤。

来二 14 ……祂也照样亲自分于血肉之体，为要借着死，废除那掌死权的，就是魔鬼。

申一 35~39 这恶世代的人，连一个也不得见我起誓要赐给你们列祖的美地，唯有耶孚尼的儿子迦勒……（和嫩的儿子约书亚……（以及）你们的孩子，就是你们所说要被掳掠的，……必进入那地。我要将那地赐给他们，他们必得为业。

徒一 14 这些人同着几个妇人，和耶稣的母亲马利亚，并耶稣的兄弟，都同心合意，坚定持续地祷告。

弗四 3~4 以和平的联索，竭力保守那灵的一：一个身体和一位灵……。

第二十四篇 属灵争战的需要，以及神的子民编组成军，预备好争战

壹 我们需要认识属灵争战的需要——民二一 1~3、21~35:

在宇宙中有三个意志：神的意志、撒但的意志以及人的意志。我们若要知道召会如何能作神的战士，从事属灵的争战，我们就必须认识这三个意志，这三个意愿。

神的意志是自有永有的，是永远的、非受造的。作为受造之物的天使也有意志。众天使中的一位，就是天使长，受神指派管理亚当被造之前的宇宙。这天使长因着自己的高位和美丽，就变得骄傲起来。这骄傲使他兴起邪恶的意愿，这就成了撒但的意志。因此，在神的意愿，神的意志之外，还有第二个意愿，第二个意志；因为撒但的意志如今是神意志的对抗。

一切争战都源自这两个意志的冲突。在撒但的意志兴起与神的意志敌对之前，宇宙中没有争战。宇宙中的冲突起始于天使长对神的背叛。……历代以来，国家、团体、人群之间，甚至人自己里面，都一直有争战。譬如，你也许经历理智与情欲内里的争战。各式各样的争战，其源头都在于神的意志与撒但的意志之间的冲突。

因着神的伟大，祂给人自由的意志。……要紧的问题乃是，人是选择神的意志还是选择撒但的意志。人的意志若与神的意志站在一起，神的意志就能成就。但人的意志若站在撒但的意志这一边，撒但的意志至少就会暂时的成功。我们都知道，人的意志是站在撒但意志的那一边。这意思是说，人拣选跟从撒但，与撒但的意志站在同一边。所以撒但暂时得了胜。

然而，借着悔改，人能从撒但的意志转向神的意志，从撒但那一边转到神这一边。福音的第一个吩咐就是悔改，其次两个吩咐乃是信而受浸。任何盼望得救的罪人，必须听从这三个吩咐。他必须向神悔改，相信主耶稣，并在水里受浸。悔改乃是有一个转，从撒但的意志转向神的意志。……从我们得救那天起，我们基督徒的生活就是争战的生活。以色列人出埃及之后也是一样。

按旧约预表，迦南有两方面：在积极一面，迦南是丰富之地，预表包罗万有的基督同祂追测不尽的丰富；在消极一面，迦南表征撒但黑暗国度空中、天上的部分。撒但是这世界的王（约十二 31）和空中掌权者的首领（弗二 2），有他的权势（徒二六 18）和他的使者（太二五 41），这些使者是他的从属，就是那些执政的、掌权的和管辖这黑暗世界的（弗六 12）。因此，撒但有他的国（太十二 26），就是黑暗的权势（西一 13）。迦南人预表跟随撒但的堕落天使，背叛的天使（启十二 4、7），他们成了撒但国里执政的、掌权的和有势力的（参但十 13、20）。

以色列人与迦南人争战，为要据有并享受美地，这预表整个召会，包括所有的肢体，都有分于属灵的争战，抵挡“诸天界里那邪恶的属灵势力”（弗六12），使圣徒能享受基督作包罗万有的地。召会必须是这样一个团体的战士，抵挡撒但空中的势力，使神的子民更多赢得基督，好建造基督的身体，建立并开展神的国，使基督能回来承受这地（圣经恢复本，民二一1注1）。

以弗所六章十至十二节指明召会的职守是属灵的争战。争战的对象不是属血肉的，乃是属灵的，他们所住的地方是空中。……十三至十四节……要我们站住，不是要我们进攻。属灵的争战都是防守，不是进攻，因为主耶稣已经争战，已经得胜了。……主已经打了胜仗，召会就是来守住祂的胜利。……壮者是已经被捆绑了，召会的工作就是不给他解去捆绑。一切的进攻都用不着，只要守住就够了。属灵争战的起点，就是要站在基督的得胜上面，就是要看见基督已经得胜了。属灵争战的起点，不是对付魔鬼，乃是相信主，不是盼望得胜，乃是已经得胜了，所以魔鬼不能作什么。……召会的职守是属灵的争战，是神的权柄与鬼的权柄争执的问题（圣洁没有瑕疵，七二至七三页）。

贰、在民数记二十七章末了，神的子民以色列人已经组成军，预备好争战。

真正的仇敌不是人，真正的仇敌是在人背后的邪恶势力；人只是被仇敌利用的傀儡而已。我们不该与人争战，我们该与他们背后的邪恶势力争战。与邪恶势力争战的路不是凭肉体，而是凭着灵，在灵里，并借着祷告。我们能对付在人背后作工、争战的仇敌，唯一的路乃是祷告，诉求诸天之上的宝座为最高的权柄。所以，需要有真实得胜的团体祷告。召会需要来在一起祷告，不是去对付人。我已经学了功课，什么时候有谣言，不要直接去对付谣言。……我们不该与人谈论，或向人解释什么。……我们该单单到主那里，诉诸最高的权柄。我们乃是经过宝座，来对付在血肉之人背后的邪恶势力（李常受文集一九六三年第三册，四四三至四四六页）。

我们经过的困难越多，我们对主就越有用。……神所拣选并救赎的人需要历经各种阻挠。历经这一切事之后，神的百姓就预备好去据有神所应许之地。

除了约书亚和迦勒以外，那些够资格并预备好去据有地的人，都是年轻的一代。他们是第二代。年长的一代，第一代的人，历经许多事，学了许多功课。然而，他们不够资格进入那地。第一代所学的功课，必然有一部分传承给第二代。……年轻的一代从出生就被摆在一个地位，承受他们家族的传统，并他们父母所经历的一切（民数记生命读经，四六四页）。

主对祂的身体所渴望的乃是一。……当召会出现时，就有需要实行这个一。实行真正的一乃是同心合意。……这不只是我们聚在一起的事。……我们的一乃是基督生机身体的一，……（就是）三一神与蒙救赎并被变化之人的调和；因为身体是这样的调和，这身体本身就是一。三一神的三者一父、子、灵一乃是这一的三个神圣因素，而这三个神圣因素与一个人性因素相调和，终极成为身体。

林前一章十节说，我们要说一样的话。也要在一样的心思和一样的意见里，彼此和谐。我们如何能说一样的话，有一样的心思和意见？整卷哥林多前书给我们看见，这一样的话就是基督，这一样的心思和意见也是基督。我们在生活中，以基督作我们的中心和一切，我们所说的、所想的、所领会的就都是基督；这就是同心合意，就是合一的实行。

争战乃是身体的事。我们必须建造在一起。我们必须在一里，并和谐一致如同活的身体、活的建造以及神活的家；然后我们就能成为军队。……争战是基督身体的事；而身体乃是在基督里、在那灵里并在诸天之上的新造。